
 

Notulen Commissie Leefomgeving en Duurzaamheid SMG 
Datum 05-06-2025 
Tijd 20:00 - 22:00 
Locatie Raadszaal Sint-Michielsgestel 
Voorzitter Anja  Andres-Pronk 
Aanwezigen Rob Brugts, Miriam Cooijmans, Liselot Coppens, Hans Deckers, Christel 

Heijmans, Mark  Hueber, Tirtsa Kamstra, Femke Klomp-Pullens, Cees  
Koopmans, Adriaan van der Maarel, Ruud Mathijssen, Joep  Meijs, Kirk den 
Otter, Keme van Putten, Floris Ran, Harvy  Schouten, Jonneke Simons, Jacob-
Jan Sloots, Ytje van de Hulsbeek-Visser en Toine van Vught 

Collegeleden Theo Geldens, Sam Goossens, Peter Raaijmakers, Paul Geurts 
(Gemeentesecretaris) 

Griffier  Tirtsa Kamstra 
 
  
1 
 

Opening 
 

2 
 

Vaststelling agenda 
Naar aanleiding van de memo die wethouder Goossens aan de commissie toe 
heeft gestuurd, wordt besloten om agendapunt 7.1 Raadsvoorstel bindend 
adviesrecht zonnepark Poeldonk van de agenda af te halen.  
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 
 

3 
 

Vaststelling afsprakenlijst van de commissievergadering L&D d.d. 10 april 2025 
De afsprakenlijst worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

4 
 

Spreekrecht geagendeerde en niet-geagendeerde onderwerpen 
De volgende insprekers hebben zich gemeld over een geagendeerd onderwerp: 

• De heer Keizer namens Actiecomité 'Natuur zegt nee tegen AZC' over 
raadsvoorstel Burgerinitiatief 

• De heer Veelenturf namens Bewonersvereniging Dungense Brug over 
raadsvoorstel Zonnepark Poeldonk 

• Mevrouw Veringmeier over raadsvoorstel Zonnepark Poeldonk 
• De heer Van Zoggel namens omwonenden over raadsvoorstel 

Zonnepark Werststeeg 
• De heer Van Roosmalen namens werkgroep van 5 omwonenden over 

raadsvoorstel Zonnepark Heidebos 
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Lijst van toezeggingen 
Er zijn momenteel geen openstaande toezeggingen voor de commissie L&D. 
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Hamerstukken 
Deze raadsvoorstellen worden in de regel niet besproken, maar als hamerstuk 
geagendeerd op de raadsagenda van 19 juni 2025. 
 

6.1 
 

Burgerinitiatief uitbreiding bindend adviesrecht raad 
De commissie adviseert om dit voorstel als een hamerstuk te agenderen voor 
de raadsvergadering van 19 juni 2025. 
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Bespreekstukken 
 

7.1 
 

Raadsvoorstel Bindend advies zonnepark Poeldonk 
Bij het vaststellen van de agenda is besloten om de gemeenteraad te adviseren 
dit agendapunt niet te behandelen conform voorstel van wethouder Goossens. 
Om deze reden is dit onderwerp niet besproken in de commissie. 
 

7.2 
 

Raadsvoorstel Bindend advies zonnepark Heidebos 
Toezegging wethouder Goossens: De wethouder zal de raad informeren over 
wat er gedaan is met de verschillende adviezen voordat het college een 
definitief besluit neemt over het eindproduct.  
 
De commissie adviseert de gemeenteraad om dit stuk niet te behandelen en 
van de agenda af te halen van de raadsvergadering van 19 juni 2025. Een 
meerderheid vindt dat het plan nog niet compleet genoeg is om nu een 
bindend advies af te geven.    
 

7.3 
 

Raadsvoorstel Bindend advies zonnepark Werststeeg 
Idem besluit Heidebos 
 

7.4 
 

Raadsvoorstel Actualisatie parkeernormen Sint-Michielsgestel 
De commissie adviseert om dit stuk als bespreekstuk te agenderen voor de 
raadsvergadering van 19 juni 2025 waarbij er nog verder gesproken wordt 
over: Of autogebruik wel daadwerkelijk gaat dalen, Hoe er omgegaan wordt 
met het ruimtegebruik, of er geen overgangsregeling moet worden getroffen,  
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7.5 
 

Bespreking Raadsinformatiebrief Bollenteelt op verzoek van GroenLinks/PvdA 
Toezegging wethouder: Zal een lijst maken met 'gevoelige functies waarop in 
ieder geval kinderopvang en onderwijslocaties opgenomen worden. 
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Rondvraag 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit om 22.52 uur de vergadering. 
 

Vastgesteld door de commissie Leefomgeving en Duurzaamheid in zijn openbare 
vergadering van 18 september 2025. 
 
de griffier,      de voorzitter, 
 
 
T. Kamstra       A.E. Andres  
 
 


